

GMINA MIASTA DĘBICA



BZP.271.51.2022.PB

Dębica, dnia 08-11-2022 r.

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na:
Dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Gminy Miasta Dębica w ramach Programu Cyfrowa Gmina (2)

Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) informuje, iż od Wykonawców wpłynęły zapytania do SWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuści sprzęt wyposażony w dyski klasy PCIe NVMe bez podania szybkości zapisu i odczytu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuści sprzęt wyposażony w zasilacz 180W, który jest w pełni kompatybilny i wystarczający do zapewnienia stabilnej pracy oferowanego urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zasilacza 180W.

**Powyższe wyjaśnienia nie powodują zmian w „Ogłoszeniu o zamówieniu”.
Pozostałe dokumenty oraz terminy nie ulegają zmianie.**

Z-CA NACZELNIKA WYDZIAŁU
Organizacyjno – Kadrowego

mgr Kinga Lada

Załącznik:

- zaktualizowana SWZ.

Do zamieszczenia:

- strona internetowa prowadzonego postępowania